



中超四强迎来亚冠“分水岭”之战

# 恒大欲再斩全北 舜天南京“抗日”

## 1 郜林将为“中国锋”正名 恒大有望再斩全北

一年前恒大亚冠首秀客场5:1狂胜全北现代已经成为往事,去年“衣锦还乡”的铁帅李章洙已经不在,然而,土生土长的全州人金英权“荣归故里”。去年从全北加盟的黄博文也希望在故地“反戈一击”。

12日晚,恒大将再次客场挑战韩国劲旅,全北无疑期待在自己的主场赢得复仇之战。不过这种心态或许恰恰正中恒大主帅里皮的下怀。恒大只要顶住全北的三板斧,用犀利的防守反击,

再次斩全北于马下当在情理之中。

不管是用巴里奥斯还是艾尔克森替换克莱奥,恒大前场三叉戟都有望升级为加强版。但巴里奥在上周末对申鑫的中超首轮比赛中受伤,这又把郜林推上了攻城拔寨的第一线。去年,恒大在亚冠的进球几乎由孔卡、穆里奇和克莱奥这三名外援包办。郜林此次临危受命,已经被里皮确认将首发出任突前箭手,他也承担着为“中国锋”正名的重任。

## 2 舜天主场谋求首胜 再败恐提前出局

舜天12日晚在南京迎战日本联赛亚军仙台维佳泰,舜天的斗志无须鼓动。舜天球队在亚冠上也不能再输,若两战皆负,他们恐怕难以避免在小组中提前出局的命运。

亚冠首秀1:5惨败首尔,让舜天的将士们明白了亚冠比赛的难度。几天后面对在亚冠大胜的广州恒大,他们利用犀利的防守反击在广州“虎口拔牙”,捧走超级杯。上周末,他们又在主场击败“升班马”武汉卓尔,取得联赛开门红,复苏态势明显。这两场比赛中,新加盟的

吴曦和巴力渐渐融入球队,对舜天是重大利好。

再观仙台,最近两周他们在亚冠联赛和国内联赛中1平2负未见胜绩。上轮联赛中主力后卫菅井直树的受伤也为球队的防守蒙上了阴影。

舜天为此战获胜悬赏创纪录的400万元,这必然会成为另一剂强心针。目前最困扰球队的还是锋线尖刀达纳拉赫的缺阵,不过如果舜天能咬牙挺过“达10”缺阵的艰难时刻,这位中超最佳射手复出时,也许就是舜天否极泰来之日。

## 3 将帅和睦士气高涨 国安有望高歌猛进

国安将在13日晚上在工体迎来日本J联赛冠军广岛三箭的挑战。在不被看好的情况下,国安在亚冠首轮客场战平浦项制铁,中超开局更是4:1击败“升班马”上海上港,状态处在上升势头,士气高涨。目前国安阵中将帅和睦,斯塔诺在短时间内获得俱乐部高层和队员的认可。广受诟病的中锋卡努特也有复苏迹象。

相比国安的高歌猛进,日

本冠军的日子则不太好过。他们在亚冠首轮中主场0:2败给本尤德科,随后又在J联赛中败给了浦和红钻,直到上周末的联赛第二轮才在多打一人的情况下战胜新泻天鹅止住连败势头。加上日本球队在亚冠首轮中无一胜绩,这更让日本头牌广岛三箭“压力山大”。因此,第二轮广岛必会全力出战。国安要想拿下以本土球员为主、传控出色的日本冠军,防守功夫必须到位。

### □本报综合报道

12日和13日,中超四强将迎来亚冠联赛小组赛的第二轮比赛。首轮后四支球队的境况大不相同:广州恒大三球完胜浦和红钻,强势占领小组第一;北京国安逼平浦项制铁,在韩国球队身上拿到了第一分有所突破;两支亚冠冠军贵州人和、江苏舜天则全部落败。次轮中超四支球队将分别迎来两支韩国劲旅和两支日本劲旅,比赛很有可能成为一个“分水岭”,本轮战罢,小组出线形势可能初露端倪。

## 4 宫磊迎来生死战 人和绝境求爆发

贵州人和首轮在主场憾负柏太阳神,错过了很好的抢分机会。现在他们在小组中的形势一下子变得严峻起来。不过小组公认的最强对手水原三星也不如意,首轮他们客场0:0被中央海岸水手逼平,令韩国球迷失望。

在赛季开始前,贵州被外界认为引援给力,兵强马壮。赛季开始后他们却迅速陷入困境,亚冠首轮在场面占优的情况下被绝杀有些

意外,几天后中超首轮主场落败则把主帅宫磊逼上了绝路。从目前贵州人和的高层表态来看,如不能在亚冠第二轮拿出让人信服的表现,宫磊的帅位恐怕也将走到尽头。

一周之内,亚冠上半场补时阶段遭到克莱奥绝杀,联赛惨遭青岛中能逆转,贵州人和的专注力着实令人担心。可喜的是,米西莫维奇的进球、穆斯利的良好状态可能成为贵州绝境爆发的催化剂。